
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ しきに　すると　３－□＝２　に　なります。 

３－１＝２　なので　□に　あてはまる　かずは

２に　なります。 

１ 

１

３ しきに　すると　８－□＝１　に　なります。 

８－７＝１　なので　□に　あてはまる　かずは

７に　なります。 

７ひき 

３

２ しきに　すると　６－□＝３　に　なります。 

６－３＝３　なので　□に　あてはまる　かずは

３に　なります。 

３ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ しきに　すると　□－５＝２　に　なります。 

７－５＝２　なので　□に　あてはまる　かずは

７に　なります。 

７ 

１

３ しきに　すると　□－２＝８　に　なります。 

10－２＝８　なので　□に　あてはまる　かず

は　10に　なります。 

10こ 

３

２ しきに　すると　□－４＝１　に　なります。 

５－４＝１　なので　□に　あてはまる　かずは

５に　なります。 

５ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ しきに　すると　５－□＝４　に　なります。 

５－１＝４　なので　□に　あてはまる　かずは

１に　なります。 

１ 

１

３ しきに　すると　４－□＝２　に　なります。 

４－２＝２　なので　□に　あてはまる　かずは

２に　なります。 

２こ 

３

２ しきに　すると　９－□＝６　に　なります。 

９－３＝６　なので　□に　あてはまる　かずは

３に　なります。 

３ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ しきに　すると　□－５＝４　に　なります。 

９－５＝４　なので　□に　あてはまる　かずは

９に　なります。 

９ 

１

３ しきに　すると　□－１＝３　に　なります。 

４－１＝３　なので　□に　あてはまる　かずは

４に　なります。 

４こ 

３

２ しきに　すると　□－２＝５　に　なります。 

７－２＝５　なので　□に　あてはまる　かずは

７に　なります。 

７ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ しきに　すると　８－□＝６　に　なります。 

８－２＝６　なので　□に　あてはまる　かずは

２に　なります。 

２ 

１

３ しきに　すると　10－□＝５　に　なります。 

10－５＝５　なので　□に　あてはまる　かず

は　５に　なります。 

５ほん 

３

２ しきに　すると　□－３＝１　に　なります。 

４－３＝１　なので　□に　あてはまる　かずは

４に　なります。 

４ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ しきに　すると　□－６＝１　に　なります。 

７－６＝１　なので　□に　あてはまる　かずは

７に　なります。 

７ 

１

３ しきに　すると　□－４＝４　に　なります。 

８－４＝４　なので　□に　あてはまる　かずは

８に　なります。 

８つ 

３

２ しきに　すると　５－□＝３　に　なります。 

５－２＝３　なので　□に　あてはまる　かずは

２に　なります。 

２ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ ひいたので　しきに　かくと　□－２＝４　に

なります。 ６こ 

１

３ はじめに　しろうさんが　くわえる　まえを

かんがえます。 しろうさんは　２さつ　くわえ

たので　しきに　かくと　□＋２＝４　に　な

ります。 ２＋２＝４　なので　□に　あてはま

る　かずは　２に　なります。 

つぎに　たくやさんが　つかった　かずを　

かんがえます。たくやさんは　なんさつか　つ

かったので　３－□＝２　に　なります。 ３－

１＝２　なので　□に　あてはまる　かずは１

に　なります。 

１さつ 

３

２ ３こたべて　５こ　あげたので　あわせて　

８こ　へりました。 あめが　なくなったので　

しきは　□－８＝０　です。 □に　あてはまる

かずは　８に　なります。 

８こ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ ひいたので　しきに　かくと　１－□＝４　に

なります。 ３まい 

１

３ はじめに　たくみさんが　おく　まえを　か

んがえます。 たくみさんは　３ぼん　おいたの

で　しきに　かくと　□＋３＝５　に　なります。 

２＋３＝５　なので　□に　あてはまる　かずは

　２　に　なります。 

つぎに　はじめの　かずを　かんがえます。

ゆきさんは　５ほん　とったので　□－５＝２

に　なります。 ７－５＝２　なので　□に　あ

てはまる　かずは　７になります。 

７ほん 

３

２ さきに　つかった　ぶんを　ひきます。 しき

に　すると　６－１＝５　に　なります。 

あげた　ぶんの　しきは　５－□＝０　に　

なります。 ５－５＝０　なので　□に　あては

まる　かずは　５に　なります。 

５つ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ １こ　たべて　２こ　あげたので　あわせて　

３こ　へりました。 ケーキが　なくなったので

しきは　□－３＝０　です。　□に　あてはまる

かずは　３に　なります。 

３こ 

１

３ はじめに　あきさんが　くわえる　まえを　

かんがえます。 あきさんは　３ぼん　くわえた

ので　しきにかくと　□＋３＝３　に　なります。 

０＋３＝３　なので　□に　あてはまる　かず

は　0になります。 

つぎに　はじめの　かずを　かんがえます。 

かなさんは　６ぽん　とったので　□－６＝０

に　なります。 ６－６＝０　なので　□に　あ

てはまる　かずは　６に　なります。 

６ぽん 

３

２ さきに　あげた　ぶんをひきます。 しきに　

すると　８－６＝２　に　なります。 つかった

ぶんの　しきは　２－□＝０　に　なります。 

２－２＝０　なので　□に　あてはまる　かず

は　２に　なります。 

２こ 

２




